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COMISSÃO INTERNA DE  SUPERVISÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CIS COM OS REPRESENTANTES DOS CAMPI E REITORIA

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de 2013, às 9h e 40min, no salão da Reitoria, reuniram-se 
os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, Gerlândia Maria Barbosa Moura (membro suplente), 
Lúcia Helena Pazzini  de Souza, Melissa Rodrigues Sathler,  Niciane Estevão Castro e representantes dos 
Campi/Reitoria (em anexo) nomeados pela Portaria do Ifes 1.093 de 17 de julho de 2013, para reestruturarem 
o Regimento Interno da CIS.

 
A reunião foi bem participativa e proveitosa e os membros e representantes tiveram a oportunidade de 

se conhecerem e  conhecerem sobre a criação e o papel  da CIS no  Ifes,  e  exporem as suas  ideias,  que 
enriqueceram as temáticas tratadas. A proposta de reestruturação do Regimento Interno foi concluída e após 
acertos finais a serem realizados na próxima reunião, será encaminhada ao Conselho Superior para apreciação 
e aprovação.

Durante  os  trabalhos,  a  comissão  tomou  conhecimento do  VII  Fórum  Nacional  de  CIS,  em 
Pernambuco, que será realizado de 07 a 10 de outubro de 2013. Mediante essa informação, ficou acordado que 
os membros da CIS iriam viabilizar junto a Reitoria disponibilidade de recursos (liberação da chefia, diárias e 
passagens) para participação no evento.

A próxima reunião que seria no dia 08 de outubro ficará adiada, devido a ausência dos membros 
Melissa  Rodrigues  Satler  e  Niciane  Estevão Castro  que estarão  participando de  atividades  regularmente 
instituidas e de Cleuza Félix Cordeiro e Lucia Helena Pazzini de Souza, afastadas de suas atividades, por 
motivo  de  licenças.  A coordenadora  agendará  a  próxima reunião,  convocando a  todos.  Esta  reunião  foi 
encerrada às 16h e 52min, e para constar eu, Lucia Helena Pazzini de Souza, lavrei a presente ata que, após 
lida, vai por todos assinada (em anexo).

Gerlândia M. B. Moura
Matrícula Siape 1857648

Lucia Helena P. de Souza
Matrícula Siape 0270587

Melissa R. Sathler 
Matrícula Siape 1466885

Niciane Estevão Castro
Matricula Siape 1769079



ANEXO – Lista de representantes presentes

Alciares Mello dos Santos (Campus Ibatiba)

Ana Raquel S. L. Trancoso (Campus Santa Teresa)

Camila Gonçalves C. Dias (Campus Cariacica)

Carlos Alberto F. dos Santos (Campus Vila Velha)

Cynthia Kruger Quinino (Campus Serra)

Denize Paganini Nunes (Campus Venda Nova do Imigrante)

Ednéia Nunes da Silva (Campus Cariacica)

Elias Mattiuzzi Pereira (Campus Guarapari)

Euzanete Frassi (Campus Cariacica)

Fernanda Altoé Caliari (Campus São Mateus)

José Emilio Oliveira (Campus Itapina)

Luiz Severino Neto (Campus de Alegre)

Marcelo de Oliveira Duarte (Campus São Mateus)

Márcio O. Franskoviaky (Campus Linhares)

Melina Souza Santesi (Campus Piúma)

Rita de Cassia Ferreira dos Santos (Campus Vitória)

Roberto Inhance (Campus Serra)

Rogeria Gomes Belchior (Campus Serra)

Rosangela Salvador Biral dos Santos (Campus Nova Venecia)

Weslley Vitor da Silva (Reitoria)

Wilson Pancieri (Campus Itapina)


